



В старшей группе "Сказка" воспитателем Мадаевой Оксаной Владимировной 25 апреля 2017г было проведено открытое занятие по познавательному развитию Тема НОД:

«Путешествие по России»

Ведущая образовательная область: «Познание» (формирование целостной картины мира).

Цель: Закрепление и развитие у детей творческие познавательные особенности в процессе разрешения специально моделируемых проблемных ситуаций и создать условия для духовно-нравственного развития и воспитания гражданина **России**.

Задачи:

Образовательные: Формировать представления детей о **России**, уважительное отношение к государственным символам; народной культуре.

Развивающие: развивать интерес к русским традициям и промыслам, развивать речевые умения связной монологической речи.

Воспитательные: воспитывать любовь к Родине, гражданско-патриотические чувства.

Виды деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная

Каждому человеку нужно знать, кто он и откуда. Память о своих корнях, любовь к своему народу, к родной земле делает человека достойнее и сильнее. Чтобы наши дети росли успешными, деятельными, уверенными в себе людьми, нужно с самого раннего возраста прививать им чувство сопричастности к великой стране и великому народу

Занятие было увлекательное, живое, организовано в виде путешествия. Мы использовали в качестве транспорта "поезд", на котором мы отправились в путешествие по России, мы побывали на 5 станциях. Первая станция была "Государственная" где дети рассказали, что такое Родина, какая она наша большая Россия, вспоминали поговорки и пословицы о Родине, читали стихотворения, находили среди других гербов и флагов Российскую символику. Дети, прослушивая гимн, встали и слушали стоя, так как они знают, что гимн это главная песня нашей страны. На "Лесной станции" мы говорили с детьми о лесах России, уточнили, что такое лес поговорили о символе России это русской березе. "Географическая" станция была не менее интересной для детей, на ней мы с детьми называли самые крупные реки и города России. "Историческая" на которой Аделия прочитала стихотворения чем и кем славиться Россия, говорили о декоративно-

прикладном искусстве и российских мастерах, рассмотрели изделия из хохломы, русские матрешки, гжель, дымковские игрушки, богородские, и.т.д. Конечная станция была "Праздничная" на этой станции говорили о великом празднике победы о ветеранах войны и том как мы благодарим ветеранов за победу на протяжении беседы звучала песня "День победы". Во время занятия была задействована интерактивная доска, использованы наглядные материалы. Ребята соблюдали учебную дисциплину (что очень порадовало) Это занятие позволило обобщить и закрепить знания детей по всему пройденному материалу, который был предоставлен детям на протяжении учебного года. У ребят правильно выстроена учебная деятельность, без агрессивной конкуренции, дружеское отношения к своим товарищам. Всем гостям ребята подарили символ мира - голубей которые они сделали своими руками. Дети нашей группы успешно справились с поставленными задачами- активно отвечали на вопросы воспитателя.







